

**14 ДЕКАБРЯ В ОБЛАСТНОЙ ДЕТСКО-ЮНОШЕСКОЙ БИБЛИОТЕКЕ СОСТОЯЛОСЬ ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ И НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И ЛАУРЕАТОВ IV КОНКУРСА ТВОРЧЕСКИХ РАБОТ «ЧЕЛОВЕК ПРОФЕССИИ СТРОИТЕЛЬ».**

В церемонии награждения приняли участие президент Союза строителей Сергей Звонарев, директор ООО «Томэкскафация» Дмитрий Бартенев, заместитель управляющего Томским отделение №8616 ПАО Сбербанк Андрей Попов, начальник отдела культурного наследия и этнокультурной политики департамента по культуре и туризму Томской области Павел Рачковский и известный поэт, член Союза писателей России и области, почётный гражданин Томской области Михаил Андреев.

Всего на областной конкурс было около 80 заявок от маль-



# Человек важной профессии

чишек и девчонок, юношей и девушек в возрасте от 12 до 22 лет. Девять из них вошли в число победителей, ещё 12 – стали лауреатами в различных номинациях.

Открывая торжественную часть собрания, президент Союза строителей нашего региона Сергей Звонарев, подчеркнул, что профессия строитель входит в число важных и рассказал о том, в каких больших стройках он участвовал на территории Томска, Северска и области.

Первыми награды (дипломы и ценные подарки) получили победители нашего конкурса – студенты Томского коммунально-строительного техникума Виталий Громик и Данил Лагутин, а также Артём Садовский – пятиклассник школы №4 города Томска.

**Продолжение на 4 стр.**

# Человек важной профессии

Начало на 1 стр.

Затем виновников торжества приветствовали Павел Рачковский и Михаил Андреев. Томский поэт привел несколько стихотворных строк, в которых признался в любви крановщице из ТДСК. Они вручили награды ребятам, занявшим II и III места в конкурсе.

Дмитрий Бартенев поведал участникам торжества о своём трудовом пути и объектах, на которых трудится коллектив Томэкскации. Он и директор библиотека Валентина Разумнова вручили дипломы и памятные призы лауреатам различных номинаций.

Валентина Петровна также вручила благодарности педагогам и библиотечным работникам, помогавшим ребятам написать творческие работы.

Была проведена викторина на знание архитекторов Томска, по чьим проектам возведены многие шедевры деревянного зодчества. Музыкальные номера в исполнении преподавателя Корниловской школы искусств Константина Жукова стали хорошим подарком для гостей торжественной церемонии награждения.

«Человек профессии строитель» – конкурс, организованный в рамках совместного партнёрства Томской областной детско-юношеской библиотеки и Союза строителей Томской области. Конкурс направлен на популяризацию профессий строителя и содействие самоопределению де-



тей и молодежи.

– В 2018 году в конкурсе приняли участие 79 детей и подростков из городов Томска и Асино, а также из 8 районов Томской области: Асиновского, Зырянского, Кривошеинского, Колпашевского, Молчановского, Тегульдетского, Шегарского и Томского. Благодаря тому, что многие

участники конкурса являются студентами различных учебных заведений в нашем городе, география конкурса охватила Республику Хакасию и Якутию, и даже соседнее государство - Республику Казахстан, – рассказывает директор ОДЮБ Валентина Разумнова.

Окончание на 10 стр.



# Человек важной профессии

**Начало на 1,7 стр.**

В России всегда идет стройка, несмотря ни на что. Появляются все новые масштабные проекты, колоссальные по размерам и значимости сооружений. Они призваны сделать жизнь россиян лучше и интересней. Конечно, за каждой масштабнойстройкой, стоят все те, кто причастен к строительной отрасли — это и непосредственно сами строители, а также ветераны, архитекторы, проектировщики, застройщики, работники промышленности стройматериалов. В 2018 году на областной конкурс «Человек профессии строитель» были присланы работы, большая часть которых посвящена конкретным строительным профессиям, но и среди них выделился лидер — профессия архитектора.

Называем имена победителей и дипломантов «Человек профессии строитель» - 2018.

## ПОБЕДИТЕЛИ

**В возрастной группе 19-22 года:** Виталий ГРОМИК — студент Томского коммунально-строительного техникума (ТКСТ), Бекжан БЕКТЕНОВ и Анита МАСКАЛЕВА — студенты Томского государственного архитектурно-строительного университета.

**В возрастной группе 15-18 лет:** Даниил ЛАГУТИН — студент ТКСТ, Александр БАСТУЕВ — студент промышленно-ком-



мерческого техникума (село Мельниково, Шегарский район) и Анастасия МУЗЫКА — учащаяся 11-го класс томской школы №50.

**В возрастной группе 12-14 лет:** Артём САДОВСКИЙ — учащийся 5-го класса томской школы №4, Виктория САВИНА — учащаяся томской школы №16 и Алина ДУБРОВИНА — учащаяся 9-го класса Красноярского школы Кривошеинского района.

## ДИПЛОМЫ В НОМИНАЦИЯХ

1. Дарья Колесихина (ТКСТ) «Династия - строители».
2. Татьяна Гангаева (ТКСТ)

«Самая почетная профессия - строитель».

3. Виктория Башкирцева (5-й класс Дубровской школы Зырянского района) «Моя будущая профессия - строитель».
4. Андрей Колобов (8-й класс томской школы №41) «Всем строители нужны».
5. Вероника Фаталиева (6-й класс асиновской школы №5) «Город моей мечты».
6. Александр Мерк (7-й класс Могочинской школы Молчановского района) «Моя будущая профессия - строитель».
7. Карина Дробышева Карина (Томский государственный педагогический колледж) «Спасибо руки золотые, за облик матушки России».
8. Олег Южанин (6-й класс томской школы №28) «Спасибо руки золотые, за облик матушки России».
9. Антон Космачев (ТКСТ) «Моя будущая профессия - строитель».
10. Денис Кулешов (ТКСТ) «Самая почётная профессия - строитель».
11. Виктория Мартынова (кол-

ледж индустрии питания, торговли и сферы услуг) «Самая почетная профессия - строитель».

12. Дарья Зенова (ТКСТ) «Династия - строитель».

**Поздравляем с победой в конкурсе!**

**Желаем творческих успехов! С наступающим Новым годом!**

**Александр МЕНЧИКОВ,**  
член оргкомитета конкурса,  
главный редактор газеты «На стройках Томска»